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Αγαπητοί φοιτητές και αγαπητές φοιτήτριες, 

  Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, η εγγραφή των επιτυχόντων 

των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2019 στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης θα 

πραγματοποιηθεί το διάστημα από Τετάρτη 18 έως Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 στον σύνδεσμο: 

https://eregister.it.minedu.gov.gr. 

Για την είσοδο στην εφαρμογή θα χρειαστεί να συμπληρώσετε τον 8ψήφιο κωδικό αριθμό 

εξετάσεων και τον προσωπικό κωδικό ασφαλείας, που χρησιμοποιήσατε για την πρόσβασή σας στην 

εφαρμογή του Ηλεκτρονικού Μηχανογραφικού.   

Για την πρόσβαση στην ηλεκτρονική εφαρμογή οι σχολικές μονάδες θα παρέχουν υποστήριξη στους 

επιτυχόντες όσον αφορά στους κωδικούς πρόσβασης, ενώ μετά την είσοδο στην εφαρμογή θα υπάρχει 

διαθέσιμο αναλυτικό εγχειρίδιο χρήσης για τη διευκόλυνσή τους, καθώς και συνοπτικές οδηγίες σε κάθε 

βήμα. 

   Ως ημερομηνία έναρξης μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου έχει οριστεί η Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 

2019. Το ακαδημαϊκό ημερολόγιο έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος:  

https://www.uop.gr/component/spsimpleportfolio/item/25-tmima-fysikotherapeias  

Το ωρολόγιο πρόγραμμα του χειμερινού εξαμήνου θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος στο 

επόμενο χρονικό διάστημα. 

Σε περίπτωση που φοιτούσατε σε άλλο Τμήμα η διαγραφή θα πραγματοποιηθεί υπηρεσιακά με βάση 

τη δήλωσή σας κατά την ηλεκτρονική σας εγγραφή στην εφαρμογή του Υπουργείου Παιδείας.  

Προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή σας (ταυτοπροσωπία) θα χρειαστούν τα παρακάτω:  

1. Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη αίτηση εγγραφής στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων 

2. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή φωτοαντίγραφο διαβατηρίου. 

3. Δύο (2) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας (έγχρωμες ή ασπρόμαυρες) 

4. Μόνον οι άρρενες (αγόρια) φοιτητές: Πιστοποιητικό γέννησης ή άλλο δημόσιο έγγραφο όπου 

αναγράφεται το μητρώο αρρένων.  

5. Σε περίπτωση καταχώρησης λανθασμένων στοιχείων στην ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής, έγγραφο με 

το ορθό προς καταχώρηση στοιχείο (π.χ. έγγραφο ΑΜΚΑ)  

6. Συμπληρωμένη κατάλληλα (με κλικ στο αντίστοιχο τετράγωνο) και υπογεγραμμένη  Υπεύθυνη Δήλωση 

του Ν.1599/1986  με το παρακάτω κείμενο:  

 

https://eregister.it.minedu.gov.gr/
https://www.uop.gr/component/spsimpleportfolio/item/25-tmima-fysikotherapeias


Επιθυμώ την παραλαβή των κωδικών πρόσβασής μου στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου με έναν από τους κάτωθι τρόπους:  

 

1. αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο e-mail που αναγράφεται στην αίτησή μου στην ηλεκτρονική 

εφαρμογή του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων  

             ταχυδρομικά με δική μου χρέωση στον τόπο κατοικίας μου 

 

            παραλαβή αυτοπροσώπως από την Γραμματεία του Τμήματος 

 

 

Σε κάθε περίπτωση, η Γραμματεία δύναται να σας ζητήσει συμπληρωματικά δικαιολογητικά. 

 

Τα παραπάνω δικαιολογητικά μπορούν, σε χρονικό διάστημα που θα σας γνωστοποιηθεί με νεότερη 

ανακοίνωση, να κατατεθούν από εσάς τους ίδιους, ή από νομίμως εξουσιοδοτημένο πρόσωπο στη 

Γραμματεία του Τμήματος ή να σταλούν ταχυδρομικώς, στην διεύθυνση:  

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Γραμματεία Τμήματος Φυσικοθεραπείας,  

Λεωφόρος Ευσταθίου & Σταματικής Βαλιώτη και Πλαταιών,  

ΤΚ. 23100, Σπάρτη.  

 

Για την ημερομηνία κατάθεσης ή αποστολής των παραπάνω θα υπάρξει νεότερη ανακοίνωση μετά την 

παραλαβή των καταλόγων εγγεγραμμένων φοιτητών από το Υπουργείο Παιδείας. 

 

Σας ευχόμαστε καλή ακαδημαϊκή χρονιά. 

Σας περιμένουμε στην όμορφη Σπάρτη. 

 

 

 

 


